

以咖啡为媒 架起沟通桥梁 提升城市品位

首届丽水咖啡文化节圆满落幕

阅读提示

活动不仅为丽水培养本土咖啡人才提供了很好经验,也给丽水的咖啡企业带来了不少新鲜资讯和学习机会,这对于促进丽水咖啡产业发展,有着非常重要的意义。



□ 记者 谢佳俊 通讯员 游冰琳

本报讯 昨天下午,作为2021首届丽水咖啡文化节的重头戏——中国咖啡冲煮大赛全国总决赛在丽水市区处州府城进行了最后的角逐,进入六强的选手经过激烈比拼,最终产生了冠、亚、季军。而随着大赛的收官,本届丽水咖啡文化节也落下了帷幕。

11月13日,以“丽水咖啡”为主题的2021首届丽水咖啡文化节拉开帷幕后,形式多样的咖啡文化主题活动便相继在丽水举行。在为期三天的文化节中,广大咖啡爱好者不仅一站式看到了世界各国的传统咖啡冲煮技艺,而且也品尝到了来自全球各大咖啡主产区的精品咖啡,一时间可谓“满城飘香”。

此次咖啡文化节,架起了“丽水咖啡”与外界沟通的桥梁,进一步提升了城市文化品位。活动不仅吸引了国内众多咖啡从业者、咖啡企业、咖啡协会,而且邀请到了外国政府驻华使领馆的官员参加,哥伦比亚共和国驻上海领事馆总领事丹尼尔·克鲁兹·卡德纳斯先生、巴西驻上海总领事馆领事杰森先生等就在文化节上当了一回“咖啡大使”,诚邀丽水广大咖啡企业、咖啡从业者与两国的咖啡业界进行更广泛的交流与合作。

本次文化节是一个很好的推介平台,许多咖啡行业的采购商供应商聚集于此,有助于整个行业的沟通和交流。爱趣咖啡科技(宁波)有限公司创始人陆浩康介绍,此次公司在青田和丽水市区分别设置了展位,展示了咖啡豆、烘焙机、咖啡机等全线产品,目前已和多家采购商达成了合作意向。

中国咖啡冲煮大赛是国内规格最高的比赛,顶尖选手的巅峰对决让现场的咖啡从业人员和爱好者受益匪浅。丽水市咖啡行业协会会长徐肖宁说,通过举办世界精品咖啡杯测与分享等系列活动,丽水乃至全国的咖啡从业者在本届丽水咖啡文化节上详细了解了全球各大咖啡主产区、咖啡市场的最新业态和发展方向,这不仅为丽水培养本土咖啡人才提供了很好经验,也给丽水的咖啡企业带来了不少新鲜



资讯和学习机会,这对于促进丽水咖啡产业发展,有着非常重要的意义。

在昨日的活动现场,还启动了“浙丽来消费 美好生活数字消费季”活动。此次活动将围绕情暖浙丽、惠享浙丽、数智浙丽、品创浙丽、节庆浙丽、诚信浙丽六个主题,以线上线下联动的方式,打造多场消费盛宴,发放各类消费券1亿元以上,持续不断为全市人民奉上消费大餐。

我们发放了一批消费券,并且积极参与

线上宣传推广,希望借着数字消费季的东风,为市民带来实惠、高品质的购物体验。浙江万江商业管理有限公司董事长周伟胜介绍,公司旗下商城的所有商户都参加了此次活动,线上线下联动的方式为实体商家引流,切实带动了销售。

接下来,丽水将以本次活动为契机,狠抓商贸业招商引资、项目建设与商业网点配套,积极为商家提供更优环境和更大平台,努力推动消费市场持续快速发展。

本届摄影节最大的照片昨天悬挂展出

作者是一位厨师,此前几乎没有拍过照片

□ 记者 刘焯恒

本报讯 慢慢来,一点点把照片放下来。昨天下午2点,在几位高空工作人员的共同努力下,一幅长8.2米、宽8.16米的巨幅照片,在市区刘祠堂背一座楼房侧面悬挂展出。

这张以刘祠堂背为背景的巨幅人物照片,拍摄者是前段时间才刚刚拿起华为P50系列手机、第一次正儿八经拍摄照片的小巷饭店庆元油菜锅老板吴兆龙。

说实在的,以前我几乎没有拍过照片。吴兆龙是庆元县月山村人,8年前来到丽水桂山路52号开了这家小饭店,我是一名厨师,对拍照一窍不通。

此前,七条小巷驻地项目创始人、浙江传媒学院美术馆馆长傅拥军在准备2021丽水摄影节“七条小巷”第三季在地艺术项目时,曾让团队成员与吴兆龙互换身份。大伙帮忙烧菜,吴兆龙腾出一天时间,跟着团队到刘祠堂

背拍照。

傅老师和我说这个想法时,我很愿意跟着他们出去走走看看。吴兆龙说,这么多年来,他和妻子全身心投入在这家小饭店里,平时也没空出去逛逛。

一天的拍摄,吴兆龙感触颇深:我来丽水这么多年,几乎每天都在店里,从来没有走过脚下的七条小巷,没有真正游览过丽水城的江滨美景,这次都圆梦了。

看到自己拍的照片能挂在这里,说实在我非常高兴和激动。看着挂在刘祠堂背的巨幅照片,吴兆龙兴奋地拿着手机拍个不停,第一次拍照片能有这样的效果,非常满意。

自从认识傅老师和他们团队,认识丽水摄影节以来,我们已经打成一片了。吴兆龙说,5年来,在傅拥军团队的影响下,自己从对摄影一窍不通,慢慢开始感受摄影的魅力并拿起手机拍摄,现在拍照片已经成了我的业余爱好,不管拍得好不好,我都会拿出手机拍几

张过瘾。

这张巨幅照片上的主角、丽水本地摄影师谭秋民告诉记者,拍摄当天,他在刘祠堂背恰好碰上傅拥军团队和吴兆龙来这里拍照。

看到吴老板拍的照片,当时我就很喜欢,还把照片换成了微信头像。今天看到这张巨幅照片后,更是感到非常震撼和感动。谭秋民说。

作为本地摄影师,吴老板让我感受到丽水摄影节对大家的影响力。谭秋民说,三届丽水摄影节以来,傅拥军团队连续策划的“七条小巷”项目,更是让这里的居民们都参与到摄影节活动中。

“七条小巷”项目有一个很重要的理念,就是“让我们从此有关系”,这幅出自饭店老板、厨师吴兆龙的最大幅作品,同样证明人人都可以参与摄影,人人都可以成为艺术家。谭秋民说。



社会主义
核心
价值观

富强

民主

文明

和谐

自由

平等

公正

法治

爱国

敬业

诚信

友善

值班编委
总编辑
吴祥柱
副总编辑
王巷扉
蓝义荣
编委委员
范宁华
李焯
一版编辑
孙蕾